



ASOCIAȚIA GENERALĂ A VÂNĂTORILOR ȘI PESCARILOR SPORTIVI DIN  
ROMÂNIA

PERSOANĂ JURIDICĂ DE UTILITATE PUBLICĂ NR. 1561/A/2000 DIN REGISTRUL NAȚIONAL  
MEMBRĂ A CONSILIULUI INTERNAȚIONAL AL VÂNĂTORII ȘI CONSERVĂRII VÂNATULUI  
MEMBRĂ A FEDERAȚIEI ASOCIAȚIILOR DE VÂNĂTOARE ȘI CONSERVARE A FAUNEI SĂLBATICE DIN  
UNIUNEA EUROPEANĂ



020882, București  
Calea Moșilor, 128 Sector 2  
CIF : RO 24251140

Website: www.agvps.ro  
E-mail : agvpsrom@yahoo.com  
Tel. : 021- 314.36.07; 021-313.33.63;  
Fax : 021-313.68.04



Nr. 297/01.04.2019

Către,

**Agenția Națională pentru Pescuit și Acvacultură**  
**Domnului Președinte Nicolae Dimulescu**

La solicitarea și în susținerea intereselor AJVPS Covasna – asociație afiliată la AGVPS, vă reamintim problema neatribuirii resursei acvatice vii din zona de pescuit **râul Olt – malul tehnic stâng, dintre Piatra Găurită și Lunca Călnicului**, deci de la intrarea râului Olt din jud. Harghita până la intrarea acestuia în jud. Brașov.

Aceasta în condițiile în care pentru râul Olt – malul tehnic drept de vis a vis, i s-a încheiat contract de utilizare a resursei acvatice vii, de la intrare până la ieșirea Oltului din jud. Covasna.

Din cauza arătată, pe malul tehnic drept al râului Olt din jud. Covasna pescuiesc pescarii recreativi care au permise eliberate de AJVPS Covasna, iar pe malul tehnic stâng pescuiesc gratuit, pescarii cu permise eliberate de ANPA, ceea ce înseamnă pierdere și pentru bugetul public. Dar nu numai atât, ci și lipsă de control și de alte obligații contractuale, cum ar fi, de exemplu, populările cu pește din banii privați ai AJVPS Covasna în interesul pescarilor recreativi autorizați în mod gratuit de ANPA.

Deși s-a ajuns în această situație din cauza neatenției funcționarilor ANPA, care nesocotind intervențiile AJVPS Covasna, au omis să scoată la atribuire această zonă cu ocazia celor două atribuirii succesive ce a urmat celei dintâi, situația continuă să rămână nesoluționată.

În contextul prezentat, vă adresăm rugămintea de a soluționa, cât mai curând posibil, această problemă semnalată ANPA încă din 25.09.2017, bine cunoscută și de dvs. (ridicată în cadrul ședinței de lucru de la Bușteni în anul 2018), în interesul AJVPS Covasna, care a solicitat acest lucru și va depus planul de management pentru râul Olt, nu pentru 1/2 din acesta. Iar dacă alte posibilități de atribuire legală considerați că nu există, va trebui să organizați, cât mai urgent, cea de-a patra sesiune de atribuire, așa încât pierderile AJVPS Covasna și ale bugetului public să nu mai continue.

Ne exprimăm speranța că veți dispune colegilor dvs. soluționarea problemei.

Cu stimă,



Președinte,

  
Dr. ing. Neculai Șelaru